
Tu vida más fácil

COMBI  
KGN36XW4P
• Electrónica en puerta
• Cajones Vita Fresh con control de 
   temperatura y regulador de humedad
• Iluminación Led • Full Skin Condenser
• Capacidad:357L • Medidas:186x60x66cm

Tu vida más fácil

FINANCIA 
TUS COMPRAS*

LOS

DEL VERANO

SUPER

¡LAS OFERTAS MÁS REFRESCANTES!

IVA incluído
599e

De regalo
una experiencia
de degustación

para 2 personas:
cata, maridaje o

degustación
sorprendente

Promoción válida hasta el 31 de Agosto de 2017 
Consultar en www.bosch-home.es/frio-euronics

NO FROST



LOS

DEL VERANO

• Display Digital • 15 programas + selección de 
   temperatura • Programación diferida 24h 
• Programas especiales:Express 15min y rápido 60min 

• Display Digital • 15 programas • Inicio diferido 0-19h
• 3 funciones auxiliares • Aquawave • S-wall
• Baby protect • Sistema Aquafusion 

• Display XL multifunción • Tecnología 6th Sense que 
   ajusta los parámetros según el tipo de carga
• Lavado rápido 30minutos 

• Motor Inverter con 10 años de garantía
• Display Digital • 16 programas • Inicio Diferido 24h
• Botones Touch Control • Funciones Auxiliares 

• 15 programas • Control electrónico
• Tambor Inox • Fondo: 42 cm 

• Motor Inverter • Display Small Digit • Inicio rápido 
   Push and Wash • 16 programas 
• Programa Wolmark Blue • Nivel de ruido lavado 52db 

• Display Digital con botones táctiles • Tecnología NFC a 
través de Samrtphone • Selección de programa por voz 
• Inicio diferido • 14 programas+ONE TOUCH 

• Indicadores luminosos • Mando único selector
• Programas especiales • 1/2 carga automática
• Opciones de programas fríos 

• Motor Ecosilence sin escobillas con 10 años de garantía 
• Display Led • Teclas Touch Control • VarioPerfect
• Fin diferido • Función Pausa+Carga  

LAVADORA
WCC7502BW0

LAVADORA
AWOC-7283

LAVADORA
GWN 38230

LAVADORA
EV-5100+Y

LAVADORA
FE-6210A

LAVADORA
BWA 81283X W EU

LAVADORA
HL 1492D3-S

LAVADORA
3TS-873BC

LAVADORA
WAN-24261ES

7kg

7kg

8kg

7kg

7kg

8kg

9kg

6kg5kg

1.000
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.000
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.400
RPM

1.000
RPM

1.000
RPM

A+++ -10%

279e

399e

319e

239e

379e

299e 319e

269e

399e



• Motor iQdrive con 10 años de garantía • Tecnología 
   Water Perfect • Display Led • Sensores 3G • Fin diferido 
• Programas Especiales • Función Pausa+Carga 

• Motor iQdrive con 10 años de garantía
• Tecnología Water Perfect • Display Led • Sensores 3G
• Fin diferido • Programas Especiales 

• Display Led • 16 programas • Inicio diferido 3/6/9h
• Programas rápidos: 30&44 min • Lavado en frio
• Selección centrifugado • Medidas:85x40x60cm

• Secado por bomba de calor con sensores de humedad
• Display Led • Fin diferido 24h • Programas especiales
• Función menos plancha y ajuste de secado 

• Tecnología ProSense:analiza automáticamente la 
   carga para ofrecer un lavado a medida
• Display LCD Digital • Tambor Protex • Inicio diferido 

• Tecnología EcoBubble activa el detergente con aire y 
   agua generando burbujas • Maxidisplay LED
• 14 programas • Fuzzy Logic • SmartCheck • Final diferido 

• Express Wash&Dry en 45min • 16 porgramas de 
   lavado/12 de secado • Ciclo antiolores • Sensores 
   automáticos • Inicio diferido • Una sola pulsación 

• Motor EcoSilence con 10 años de garantía
• Display Led • Vario Perfect • Programa especiales
• Fin diferido • Antialergias • Función Pausa+Carga 

• Condensación • Control por sensor • 15 programas
• Indicadores Led • Antiarrugas automático
• Puerta de 38 cm • Alarma fin de ciclo • Bloqueo niños 

LAVADORA
WM14T490ES

LAVADORA C.S.
TOV-6512L2-37

SECADORA
3SB-285B

LAVADORA
L6FBI824U

LAVADORA
WM12T488ES

LAVADORA
WW80J5555DW/EC

LAVASECADORA
XWDA 751680X W

LAVADORA
WAQ-2448 XES

SECADORA
DC-7130

8kg 8kg

8kg9kg

8kg

8kg7kg

6,5kg

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.400
RPM

1.400
RPM

1.200
RPM

A+++ -30%

A+++ -30%A+++ -30%

A+++ -10%

7+5kg

1.600
RPM

INOX

FINANCIA TUS COMPRAS*

459e

469e

329e

399e

469e

549e 559e

449e

329e



LOS

DEL VERANO

• Motor extrasilencioso • Display digital • 5 programas
• Programación diferida 24h • Vario Speed • Media carga
• Cuba mixta con10 años de garantía 

• Motor Ecosilence 49db • Display • 5 programas
• Programación diferida 24h • Vario Speed y Media carga 
• AquaStop • 10 años de garantía en la cuba 

• Motor ProSmart • Función de lavado intensivo con brazo 
aspersor adicional • Secado activo • Media carga • Display 
LCD • Inicio diferido • 8 programas • Sensor de suciedad

• Ancho 45cm • 5 programas • Inicio diferido
• Programa ECO y programa rápido 
• Indicadores de falta de sal • Nivel sonoro 51dBA 

• 5 Programas • Cuba de acero • Indicadores Led de 
   falta de sal y seguimiento del programa • Media carga 
   flexible • Programa Eco 14L • Sistema Watersafe 

• Tecnología Multizone flexible: puedes seleccionar el 
   nº de cestos que quieres utilizar • 8 programas 
• Inicio diferido • Display digital • POWERCLEAN: 
   Potentes inyectores en la parte trasera 

• Inverter EcoMotor • 3ª bandeja para cubiertos
• 8 programas • Inicio diferido • Display LCD con 
   botones táctiles • Cesto cuberteo VarioSlide 

• Motor Extrasilencioso • Display • 3ª Bandeja • 5 programas 
• Programación diferida 24h • Funciones:media carga y 
+rápido • Pausa+carga • 10 años de garantía en la cuba

• Ancho 45cm • 5 programas • Control por pulsadores 
Led • Cesta superior ajustable • Inicio diferido:3/6/9h
• Sólo 49BbA • Función ECO/EXPRESS 

LAVAVAJILLAS
SMS25AW05E

LAVAVAJILLAS
DFN-28330X

LAVAVAJILLAS
DSR-15B1 EU

LAVAVAJILLAS
DFN-05210W

LAVAVAJILLAS
3VS-502 BP

LAVAVAJILLAS
WFC 3C26 P

LAVAVAJILLAS
GNF 41820

LAVAVAJILLAS
3VS572BP

LAVAVAJILLAS
CDP 2L949W

INOX

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

14

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

13

CUBIERTOS

13

CUBIERTOS

9

CUBIERTOS

10

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

13

379e

299e

449e

259e

439e

399e 409e

359e

319e

DISPONIBLE EN
 INOX

DFN-05210X

DISPONIBLE EN
 INOX

WFC 3C26 P X

DISPONIBLE EN
 INOX

GNF 41820 X

DISPONIBLE EN
 INOX

3VS572IP

DISPONIBLE EN
 INOX

SMS25AI05E

DISPONIBLE EN
 BLANCO

DFN-28330W

299e

449e

469e

469e

469e

419e



• Capacidad:322L • 167x595x645cm
• Estático • Mecánico • 5 bandejas de cristal
• 1 cajón para frutas/verduras • 4 balcones
• Función SuperCool 

• Capacidad:82L • 560x575x845mm
• 4 estrellas • Puerta reversible • 3 cajones transparentes
• Patas ajustables en altura 

•  Capacidad útil:222L • 167 x 59,5 x 6 4,5cm
• Display Led interno • Función Fast Freezing
• 4 cajones • Temperatura ajustable 

• Capacidad:363L • 187,5x59,5x63cm 
• 6th sense control: ajusta automaáticamente la 
   temperatura y la humedad
• 2 compartimentos especiales,Multiairflow 

• Capacidad útil:260L • 187,5x59,5x63cm
• 6th sense control: aumenta la temperatura sólo 
   cuando se necesita • Fast Freezing • 5 cajones 

• Con congelador • Capacidad:98L
• 494x494x847mm • Control mecánico
• Bandejas de cristal • Puerta reversible 

CONGELADOR
FV105D4AW2

CONGELADOR
UI6 F1TW

FRIGO
SI6 1 W

FRIGO
SW8 AM2Y XR

CONGELADOR
UW8 F2Y XBI F

FRIGO
RR125D4AW1

CONGELADOR
HORIZONTAL
HSA

• Con cerradura
• Control mecánico
• Luz Interior

• HS-221520: 205 L • 86x75,1x72,5
• HSA-24520: 230 L • 86x110,1x72,5
• HSA-32520: 298 L • 86x110,1x72,5
• HSA-40520: 360 L • 86x126,5x72,5
• HSA-47520: 451 L • 86x155,2x72,5 

NO FROST

NO FROST

INOX

INOX

FINANCIA TUS COMPRAS*

429e

699e

389e

159e 219e

599e

HS-221520 HSA-24520

HSA-40520

HSA-32520

HSA-47520

259e 319e

369e

339e

429e



LOS

DEL VERANO

FRIGO
RDSA310M20W

FRIGO
TAA-5

FRIGO
FTM 221

FRIGO
TIHA 17

FRIGO
RDNT230I20P

FRIGO
FTM 321

• Capacidad 310L • Medidas:175,4x59,5x60cm
• 4 bandejas cristal • 1 cajón verdulero
• Botellero • Huevera • 3 estantes en puerta
• Junta antibacteriana • Luz interior • Mecánico

• Capacidad:341+94L • Medidas:180x70x685cm
• 4 bandejas de cristal con perfil blanco
• 2 cajones fruta/verdura • 4 balcones en puerta
• 1 cubitera 

• Capacidad 210L • Medidas:143x55x55cm
• 4 bandejas de cristal • Un cajón para verduras
• Descongelación automática en frigo
• Termostato regulable • Luz interior 

• Capacidad: 227+74L • Medidas:170x60x60 cm
• Estático • Mecánico • Cajón verdulero 
• 3 estantes y 4 balcones ajustables 
• Iluminación Led • Bisagra reversible 

• Capacidad 230L • Medidas:145x54x62cm
• 2 bandejas cristal • 1 cajón fruta/verdura
• Huevera3 balcones en puerta
• Juntas antibacterianas • Luz Led lateral 

• Capacidad 245L • Medidas:159x55x55cm
• 4 bandejas de cristal • Un cajón para verduras
• Descongelación automática en frigo
• Termostato regulable • Luz interior 

NO FROST

REGALO
ENVASE

HERMÉTICO

INOX

339e 449e

239e 299e269e

319e

DISPONIBLE EN
 BLANCO

RDNT230I20W

309e



COMBI
BSNF 8152 W

FRIGO
RS695N4IS2

COMBI
CHA-28020

COMBI
B TNF 5323 OX

COMBI
GKN 16825

COMBI
LI8 FF2I W

• Capacidad:234+122L • Medidas:1888x595x663mm
• Tecnología 6th Sense Fresh Control • Multiairflow
• Compartimento verdura
• Compartiemnto carne/pescado • Display interno

• Capacidad Neta: 535L • Fabricador de hielo
• Display con control electronico
• Iluminación LED • Medidas: 1786.5x910x743 mm

• Capacidad:204+70L • Medidas:181,4x54x60cm
• 4 bandejas de cristal • 1 cajon fruta/verdura
• 4 estantes • Huevera • Botellero
• Compartimento congelación rápida

• Capacidad neta: 450L • Medidas:195x70x76cm
• Display externo • Tecnología 6th Sense 
   Fresh Control • Active 0º 
• Compartimiento Fresh Food. 

• Capacidad:360L • Medidas:185x59,5x65cm
• Display en puerta táctil • Cajón super fresh 0-3ºC
• Tecnología IonFresh • Filtro antiolores 
• Iluminación Led 

• Capacidad:215+90L • Medidas:189x60x63cm
• Display interior • Cajón fruta/verduras
• Cajón multiposición 0º • Bandeja deslizante
• Función SuperFreeze 

NO FROST NO FROST

NO FROST

NO FROST

NO FROST SOLO 
CONGELADOR

NO FROST SOLO 
CONGELADOR

INOX INOX

499e

999e

339e

499e

399e

899e

DISPONIBLE EN
 INOX

LI8 FF2I X

DISPONIBLE EN
 INOX

GKN 16825 X

DISPONIBLE EN
 INOX

BSNF 8152 OX

439e 549e

559e



LOS

DEL VERANO

COMBI
3KF6653MI

COMBI
3KF6876XE

COMBI
3KF6511WI

COMBI
3KF6626WE

COMBI
3KF6610WI

COMBI
3KF6550MI

• Capacidad:324L • Medidas:186x60x66cm
• Cajón Extra Fresh con regulador de humedad y 
   cajón Extra Cold para carnes/pescado
• Full Skin Condenser • Iluminación Led

• Capacidad:366L • Medidas:203x60x66cm
• Cajón Extra Fresh y Extra Cold para carnes/
   pescado • Electrónica Touch Control en puerta
• Full Skin Condenser• Iluminación Led

•  Capacidad:279L • Medidas:176x60x66cm
• Control electrónico de la temperatura
• Cajón Fresh • Cajón Direct Access en congelador 
• Full Skin Condenser • Iluminación Led

• Capacidad:324L • Medidas:186x60x66cm
• Cajón Extra Fresh y Extra Cold para carnes/
   pescado • Electrónica Touch Control en puerta
• Full Skin Condenser • Iluminación Led

• Capacidad:302L • Medidas:186x60x66cm
• Control electrónico de la temperatura
• Cajón Fresh • Cajón Direct Access en congelador
• Full Skin Condenser • Iluminación Led

• Capacidad:279L • Medidas:176x60x66cm
• Control electrónico de la temperatura
• Cajón Fresh • Cajón Direct Access en congelador 
• Full Skin Condenser • Iluminación Led

INOX

NO FROST NO FROST

NO FROST NO FROST NO FROST

NO FROST

INOX

INOX

499e

699e

399e

599e

499e

629e

DISPONIBLE EN
 INOX

3KF6826WE

DISPONIBLE EN
 INOX

3KF6853MI

649e639e



COMBI
KGN36XI4P

COMBI
KGF39SB45

COMBI
KGN33NW3A

FRIGO
KAG90AW204

COMBI
KGN39VW4A

COMBI
KGN36NW3C

• Capacidad:324L • Medidas:186x60x66cm
• Cajones Vital Fresh:parafrutas/verduras y 0ºC 
   para carnes/pescado
• Electrónica en puerta • Iluminación Led 

• Capacidad:343L • Medidas:203x60x66cm
• Zona VitaFresh Pro 0ºC • Pantalla LCD Touch 
• Control en puerta • Home Connect (con accesorio) 
• Iluminación Led 

• Capacidad:279L • Medidas:176x60x66cm
• Cajón Multibox para frutas/verduras
• Bandejas Easy Access en congelador
• Full Skin Condenser • Iluminación Led 

• Capacidad:522L • Medidas:177x91x72cm
• Cajón Vita Fresh plus y MultiBox
• Dispensador de agua y hielo
• Home Bar: acceso directo a bebidas 

• Capacidad:366L • Medidas:203x60x66cm
• Cajónes Vital Fresh:parafrutas/verduras y 
   0ºC para carnes/pescado
• Control electrónico • Iluminación Led 

• Capacidad:302L • Medidas:186x60x66cm
• Cajón Multibox para frutas/verduras
• Bandejas Easy Access en congelador
• Full Skin Condenser • Iluminación Led 

NO FROST

NO FROST NO FROST

NO FROST NO FROST

NO FROST

INOX CRISTAL
NEGRO

599e

1.299e

479e

699e

529e

1.299e

De regalo
una experiencia
de degustación

para 2 personas:
cata, maridaje o

degustación
sorprendente

Promoción válida hasta el 31 de Agosto de 2017 
Consultar en www.bosch-home.es/frio-euronics

De regalo
una experiencia
de degustación

para 2 personas:
cata, maridaje o

degustación
sorprendente

Promoción válida hasta el 31 de Agosto de 2017 
Consultar en www.bosch-home.es/frio-euronics

De regalo
una experiencia
de degustación

para 2 personas:
cata, maridaje o

degustación
sorprendente

Promoción válida hasta el 31 de Agosto de 2017 
Consultar en www.bosch-home.es/frio-euronics



LOS

DEL VERANO

COMBI
KG39NXI4A

FRIGO
KA92NVI25  

COMBI
KG36NXI33

COMBI
KG39NLB3A

COMBI
KG36NXI4A

COMBI
KG39NXW3A

• Capacidad:357L • Medidas:203x60x66cm
• Display Touch Control en puerta
• 1 cajón hyperFresh con control de humedad
• 2 cajones hyperFresh 0ºC • Iluminación Led SoftStart

• Capacidad:604L • Medidas:177,6x91x72,5
• Iluminación Ecolight Led • Electrónica Touch 
   control en puerta • Cajón CrisperBox y BigBox 
• Cajón dispensador de cubitos

• Capacidad:320L • Medidas:186x60x65cm
• Electrónica exterior Touch Control
• Cajón CoolBox 0ºC y Crisper Box para 
   frutas/verduras • Tecnología Ecolight 

• Capacidad:366L • Medidas:203x60x66cm
• Display Touch Control • 1 cajón hyperFresh y 2 
   cajones hyperFresh 0ºC • Iluminación Led softStart 
• Home Connect (con accesorio)

• Capacidad:324L • Medidas:186x60x66cm
• Display Touch Control en puerta
• 1 cajón hyperFresh con control de humedad
• 2 cajones hyperFresh 0ºC • Iluminación Led SoftStart

• Capacidad:366L • Medidas:203x60x66cm
• Display Touch Control en puerta
• 1 cajón hyperFresh con control de humedad
• 2 cajones hyperFresh 0ºC • Iluminación Led SoftStart

NO FROST NO FROST

NO FROSTNO FROST

NO FROST

NO FROST

INOX INOX

INOXINOX CRISTAL
NEGRO

699e

1.199e

679e

739e

689e

999e



• Touch Control Slider
• Temporizador 
   programable
• Función Booster
• 9 niveles de potencia
• Zona central 
   derecha 30 cm 

• Control táctil deslizante
• Función Stop&Go
• Programador de tiempo
   hasta 99min con 
   avisador acústico
• Potencia nominal 
   máxima: 7200W 

• Teclas Soft-Touch
• 9 niveles de potencia
• Zona de 25cm
• Tecnología Sprinter
• 3 zonas High Light 
   ultra rápidas
• Bloqueo de seguridad 

• Capacidad:65L
• Pirolítico con 16 funciones
• 2 niveles de cocción
• Display Digital
• Mandos push push
• Guías telescópicas
• Función precalentamiento 
   rápido y descongelación

• Capacidad:70L
• 8 funciones
• Limpieza Hydroclean
• Touch control con 
   programación de inicio 
   y paro de cocción
• Calentamiento rápido
• Ventilación dinámica

• Capacidad: 65L
• Eléctrico estático (3)
• Mandos mecánicos
• Contrapuerta doble cristal
• Iluminación Halógena 

• 4 quemadores
• Horno y grill 
   de gas con 
   luz interior
• Válvula de 
   seguridad
• Tapa metálica 
   esmaltada
• 85x50x50 cm 

• Integrable con marco y Grill de 1000W
• Electrónico con Display • 8 programas
• Descongelación por tiempo/peso
• Plato giratorio 24,5cm 

• Electrónico 23L • Grill 1000W • 5 niveles de potencia 
• Temporizador de 0 a 95min,Función +30seg.
• Descongelación por tiempo/peso,8 menús 

INDUCCIÓN
ACM-331 BF IXL

INDUCCIÓN
IB 6315

VITROCERÁMICA
CH 630 C/1

HORNO
AKZ-7960 IX

HORNO
HSB 635 SS INOX

HORNO
FST 100/6X

COCINA GAS
CSG-42009 DW

MICROONDAS
MIC 201 EX

MICROONDAS
MWE 230 G

INOX

INOX

INOX

INOX

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

20
Litros

GRILL GRILL23
Litros

A-20%

PIROLÍTICO

REGALO
SET 5 BANDEJAS

PARA HORNO
PYREX

REGALO
SARTÉN ACERO

INOX 30 cm
PYREX

159e

429e

289e

159e

359e

329e

219e

139e

99e

109e

DISPONIBLE EN
 INOX

MWE 230 G



LOS

DEL VERANO

• Control táctil
• 17 niveles
• 1 zona de 28cm
• Función memoria
• Programación de 
   tiempo de cocción
• Función Sprint
• Función inicio 
   automático 

• Control táctil deslizante
• 17 niveles
• Zona de 28 cm
• Función Sprint: acorta 
   el tiempo de 
   calentamiento
• Programación de tiempo
• Función memoria 
   y quickStart

• Control táctil
• 17 niveles
• Zona de 32cm
• Función Sprint:
   acorta el tiempo de 
   calentamiento
• Programación 
   de tiempo 

• Control táctil
• 17 niveles de potencia
• 1 zona de 28 cm
• Programación de tiempo 
   de cocción
• Función memoria 

• Multifunción 7 funciones
• Programador electrónico 
   de paro de cocción
• Función Sprint 
   automática
• Guías extraibles 
   en 1 nivel 

• Capacidad:60L
• Pirolítico (3) 
• Multifunción (8 funciones)
• Función 
   precalentamiento 
   rápido
• Raíles telescópicos 
   en 1 nivel
• Reloj electrónico 
   porgramable

• Capacidad: 57L
• Pirolítico (3 niveles) 
• Multifunción (8 funciones)
• Función Sprint
• Reloj Electrónico 
   programable 

• Multifunción 6 funciones
• Limpieza Aqualisis
• Programación electrónica
• Vario grilll 3 niveles
• Precalentamiento rápido
   automático
• Guías extraíbles 
    en 1 nivel 

INDUCCIÓN
PUJ631BB2E

INDUCCIÓN
EH651FJB1E

INDUCCIÓN
PID631BB1E

VITROCERÁMICA
3EB-715LR

HORNO
HBA-22R251 E

HORNO
HB-74AR521 E

HORNO
HBA-74B250 E

HORNO
3HB-506XM

INOX

INOX

INOX

INOX

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

A-10%

A-10%

PIROLÍTICO

PIROLÍTICO

119

429

579

329299e

319e

459e

439e

229e

399e

399e

499e



LED 19” 
LE1940

LED 32” 
32J4000

LED 39” 
39SUN18TS

LED 43” FULL HD SMART TV 
43LH590V

LED 32” FULL HD SMART TV 
32LH604V

LED 4K 43” SMART TV 
43KU6400

LED 24”  
24MT48D

LED 4K 43” SMART TV
43UH6 

• USB Grabador • Función OCA 
   (Organizador de canales automatico)

• 100 HZ • Slim Led • USB reproductor
• Salida Sonido 10W • 2 HDMI

• USB Grabador 
• Sintonizador televisión terrestre (DVB-T y DVB-T2)

• 450Hz • Smart TV(WEBOS 3.0) • 2 Altavoces Frontales 10W
• HbbTv • Dvb-T2

• Full Hd 800Hz • Smart TV(WEBOS 3.0) • 2 Altavoces Frontales 20W 
• Triple Sintonizador • HbbTv • Usb Grabador • Dvb-T2

• 1500 Hz • Smart TV • Panel de Juegos • HDR
• UHD Dimming • UHD Up-Scaling • Mando Smart

                       • USB Reproductor • Escalado Full HD 
• Black Stabilizer • Diseño Fino y Ligero • Modo Game

• Panel IPS 1200Hz • HDR PRO • Subpixeles 4 colores • Smart TV 
   WebOs 3.0 • Bluetooth • Sonido 20W • Procesador Triple XD Quad Core 
• Dvb-T2 • PIP (Visualizado 2 Entradas) • Magic Control Incluido

LED 4K 49” SMART TV    
49UH603V • Panel IPS • 1200Mhz • HDR PRO • Panel Tru-Black

• Smart WEBOS 3.0 • 2 Altavoces 20W • DVB-T2

81 cm

32”

59 cm

24”
81 cm

32”

108 cm

43”

54 cm

19”

101 cm

39”

108 cm

43”

108 cm

43”
123 cm

49”

123 cm

49”

459e

PRECIO
RECOGIDA
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDA
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDA
EN TIENDA

800 Hz

450 Hz

1500 Hz 1200 Hz

1200 Hz

FINANCIA TUS COMPRAS*
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LED CURVO 4K 49” SMART TV 
49KU6500

LED 4K 55” ANDROID TV 
55XD7005B

LED 4K 65” SMART TV 
65N5750 

LED 4K 55” SMART TV 
55M3300

QLED 4K 55” SMART TV 
55Q7F

LED 50” FULL HD SMART TV 
50J6240• 1600 Hz • Panel de Juegos • HDR • Auto Depth Enhancer

• UHD Dimming • UHD Up-Scaling • Mando Smart

• HDR Android TV • 800Hz • 4K X-Reality PRO
• S-Force Front Surround • TV SideView     
 

• 1400Hz HDR • Smart TV (VIDAA U) • CPU Quad Core • NetFlix
• UHD UPSCALING • Usb Grabador • DVB-T2/T/C/S2/S • Marco Metal

• 800 Hz • TDT2 • Cpu Quad Core • UHD UPSCALING 
• NetFlix • USB Grabador • 4 HDMI • HbbTv

• 3100Hz • Smart TV Panel de Juegos • HDR 1500.Panel 10Bit
• Quantum Dot • Qpicture • Qstyle • Mando Premium (control por voz)
• Diseño ultra Slim • Conexión casi Invisible

• 700Hz • Smart TV • Wifi • Micro Dimming Pro • USB Grabador

RECEPTOR TDT 
RT140U

SOPORTE BRAZO
TMSLC282

SOPORTE DOBLE BRAZO
TMSLC141

RECEPTOR
TDT2-TDT HD 
DTB-135

• Conexión Euroconector  • Soporte de Brazo hasta 43”
• Inclinacion vertical -5º-- 10º
• 30 Kg
• Vesa hasta 200x200
• Ajuste Horizontal 
  180º 

• Soporte doble Brazo hasta 65” 
• Orientable Articulado
• Vesa hasta 400x400
• Peso 30Kg 

• Salida HDMI
• USB Grabador (TimeShift)
• Receptor TDT,
   TDT HD Y TDT2

138 cm

55”

138 cm

55”

123 cm

49”
125 cm

50”

138 cm

55”

155 cm

65”

155 cm

65”
123 cm

49”

3.199e1.949e

1600 Hz

800 Hz

3100 Hz

1400 Hz

700 Hz

779e

599e
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AURICULAR DEPORTIVO 
AU-107MIC

RADIO 
RD1545

ALTAVOZ HI-FI 
OM5560

CÁMARA BRIDGE 
AZ422

RADIO ALTAVOZ RETRO 
RPBT420

AURICULAR DEPORTIVO 
BTE-100

RELOJ DE PARED 
RP-1005-N

MICROCADENA ALTAVOZ 
MHC-V50D

PACK CÁMARA REFLEX 
EOS 1200D+18-55 DC+BOLSA

ALTAVOZ TROLLEY 
RMS MASSIVE-S10

TRANSISTOR PORTÁTIL 
CITY 31 

RADIO RELOJ PROYECTOR 
CRP-717 

NAVEGADOR 5” 
GO 520 BT

VIDEOCÁMARA 
ACTIONCAM5

ALTAVOZ TORRE 
W320

• Micrófono 
   Integrado
• Gancho flexible
• IPX4
• Fijaciones 
   Extraibles
• Incluye 3 
   almohadillas 
   de silicona
• Cable 1,2 m

• Asa de transporte
• 230 V o pilas (no incluidas)

• Altavoz 500W
• Bluetooth
• Home Music Bluetooth
• Auto Dj • Efectos DJ
• Luz Led
• Wireless TV Sound Sync

• Zoom óptico 42X
• 16 Mpx
• 720 p.
• Gran angular 
   24 mm
• LCD 3”
• Estabilizador 
   de Imagen

• Retro con cubierta de silicona • Bluetooth
• Lector de tarjetas • USB • Linea AUX
• Manos libres

• Bluetooth
• Micrófono Incluido
• Manos Libres

• 25 cm Diámetro 
   con Termómetro 
   e Higrómetro

• 660W
• Bluetooth
• Iluminación LED
• Efectos de DJ
• Reproductor DVD Integrado
• Radio • Entrada HDMI
• Funciones Karaoke

• Compuesto por Cámara
   +Objetivo 18-55M Dc III
   +Funda+Tarjeta Sd 8Gb
   +Gamuza

• Incluye 1 micrófono Inalámbrico
• Bluetooth
• Altavoz 254 mm
• Lector de tarjetas
• Puerto USB y AUX
• Conexión Guitarras
• Conexión para 
   2 micrófonos
• Batería 12V recargable
• Autonomía 3-5 horas

• Radio transistor AM/FM
• Altavoz integrado

• Radio reloj digital FM 
   con proyección horaria, 
   emisoras memorizadas,180°
• Alarma dual
• Pantalla 0,9” LED

• GPS 5” • Bluetooth con función Manos Libres
• Mapas Europa para toda la vida
• Actualizacin Via Wi-fi

• LCD 2” • Incluye: 
   carcasa sumergible 
   hasta 30m
• Correa para la cabeza
• Soporte para bici
• Accesorios 
   compatibles 
   GOPRO

• Alta potencia con función 
   Karaoke y Micrófono 
   Inalámbrico incorporado
• Luces LED
• Potencia 320 W
• Bluetooth • SD/USB
• Entrada de Audio
• Ruedas y Asa 
   incorporados

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

50W

FINANCIA TUS COMPRAS*
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Altura
112 cm
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EBOOK 6” 
EBO-610L

TABLET 9” 
TAQ-90052

SMARTPHONE 5” 
PIXI4

SMARTPHONE 5,5” 
U989PRO

SMARTPHONE 5” 
Y6II COMPACT

POWERBANK 
URBAN PRIMO

PALO SELFIE 
MPOD-01 BT

PATINETE ELÉCTRICO 
EASY WAY

SMARTPHONE 5,5” 
BLADE A610PLUS

SMARTPHONE 5” 
BLADE A610

SMARTPHONE 5,8” 
GALAXY S8

TABLET 10,1” 
GLOW BLANCA

TELÉFONO MAYORES 2,31” 
COELI 

TABLET 7” 
TAQ-70242MK3

• Pantalla Pearl 
   retroiluminado
• 4GB 
   (unos 3.000 libros)
• MicroSD
• Adobe DRM
• Batería 1.500 mAh 
   (800 pág)

• Quad Core
• Bateria 3500 mAh

• Dual Sim
• Bateria 2000 mAh

• Pantalla IPS HD
• Quad Core 
   Snapdragon
• Batería 2500 mAh

• Batería 2200 mAh

• Monopod con disparador 
• Bluettoth para hacer selfies 
   con Smartphones
• Incluye batería recargable 
   integrada

• Patinete Scooter 
   Eléctrico 
• Ruedas 4”
• Ajustable y Plegable
• Autonomía hasta 9 Km

• Pantalla Full Hd
• Batería 5000mAh 
   Carga Ultra Rápida
• Huella Dactilar

• Bateria 4000mAh 
• Carga Rápida

• Escaner de Iris
• Lector Huella
• Batería 3000 mAh

• Pantalla IPS
• Quad Core A7
• Batería 4000 mAh

• Base de carga
• Dual Sim
• Números Grandes
• Botón SOS
• Menu Simplificado
  y fácil de usar
• Bluetooth
• Manos Libres

• Quad Core

ESPECIAL
PERSONAS
MAYORES

7” 5.1

RAM 
1GB

INTERNA 
8GB

MEMORIA

9” 4.4

RAM 
512MB

INTERNA 
8GB

MEMORIA

10,1” 6.0

RAM 
2GB

INTERNA 
32GB

MEMORIA

4G4G

4G

32GB

4G

5” 6.0

RAM 
1GB

INTERNA 
8GB

MEMORIA

TRASERA 
8Mpx

FRONTAL 
5Mpx

CÁMARA

QUAD CORE

CPU

5” 6.0

RAM 
2GB

INTERNA 
16GB

MEMORIA

TRASERA 
13Mpx

FRONTAL 
5Mpx

CÁMARA

QUAD CORE

CPU

5,5” M

RAM 
4GB

INTERNA 
32GB

MEMORIA

TRASERA 
13Mpx

FRONTAL 
5Mpx

CÁMARA

OCTACORE

CPU

5” 6.0

RAM 
2GB

INTERNA 
16GB

MEMORIA

TRASERA 
13Mpx

FRONTAL 
5Mpx

CÁMARA

QUAD CORE

CPU

5,5” 6.0

RAM 
1GB

INTERNA 
16GB

MEMORIA

TRASERA 
13Mpx

FRONTAL 
5Mpx

CÁMARA

QUAD CORE

CPU

5,8” 7.0

RAM 
4GB

INTERNA 
64GB

MEMORIA

TRASERA 
12Mpx

FRONTAL 
8Mpx

CÁMARA

OCTACORE

CPU

2200 mAh 4400 mAh
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• Autonomía 
   hasta 60 min
• Tecnología 
   SensorBagless
• Batería ion-litio 
   de 25,2 V

• Aspirador vertical
• Fácil de convertir a una unidad portátil de 
   gran alcance
• Incluye mástil telescópico, cepillo de alta 
   eficiencia, cepillo combi y cable de 5 m.
• Aspirado en alfombras y tapices
• Aspirado en suelos resistentes
• Reemisión de polvo
• Nivel sonoro: 80 dB

• Rodillos de microfibras
• Función 2 en 1 para 
   limpiar y aspirar suciedad 
   húmeda y seca
• Función de autolimpieza 
   con aspiración del 
   circuito de agua sucia
• Rodillos lavables
• Estación de 
   limpieza y reposo

• Compact Power Ciclonic
• Sistema Clean Express
• Filtro de alta eficiencia
• Sistema parking
• Cepillo 
   integrado
   Easy Brush

ASPIRADOR
ESCOBA
BBH625W60

ASPIRADOR ESCOBA
SZ 1918

ASPIRADOR
FREGADORA
FC5 

ASPIRADOR
RO3718 EA

• Tubo telescópico
• Permite utilizar bolsa 
   o depósito
• Capacidad 3.5l
• Cabezal para 
   terrenos duros

• Potencia 900 W
• Cepillo especial parquet
• Depósito 1.5 litros.
• 8 metros de radio de acción
• Regulación electrónica 
   de la potencia
• Tubo telescópico
• Asa de transporte

• 3,5 bares de presión
• Indicador vapor listo
• Bandolera para colgarlo al hombro
• Tapón de seguridad

ASPIRADOR
BGL2UB1128

ASPIRADOR
AC 3010

VAPORETTO
HANDY 25 Plus

• Cepillo lateral y 
   depósito AeroVac™
• batería de duración 
   prolongada
• 34 cm de diámetro
• Base con alimentación 
   eléctrica integrada

• Conectado a Wi-Fi
• Cepillo lateral y 
   depósito AeroVac™
• Limpia todo tipo 
   de suelos
• Programación de
   horario

• Con filtro de agua para aspirar 
   suciedad seca y líquida
• Función turbo
• 4 fases de filtrado y filtro HEPA
• Cepillo parquet en dotación
• Kit aspiración pequeñas 
   superficies

ASPIRADOR ROBOT
ROOMBA 616

ASPIRADOR ROBOT
ROOMBA 696

ASPIRADOR AGUA
LECOLOGICO ALLERGY PARQUET

• 5 Bares de presión • Vapor continuo: 120 g/min
• Función de vapor vertical 
• Capacidad depósito: 1.7 L
• Suela Acero inoxidable
• Almacenamiento 
   de cable
• Luz de indicación

• 2300W • Suela SteamGlide
• Antical • 35g/min
• Golpe de vapor 130g
• Sistema antigoteo

• Vapor constante 20 g/min.
• Supervapor 85 g.
• Capacidad depósito 250 ml.

CENTRO PLANCHADO
GV 7460

PLANCHA
CG 2982/30

PLANCHA
PV 1100

CENTRO PLANCHADO
615 PRO

REGALO
BOLSAS

BBZ41FG

NOVEDAD

MUNDIAL

REGALO TABLA 
DE PLANCHAR

SIN
BOLSA

SIN
BOLSA

CON
BOLSA

FINANCIA TUS COMPRAS*
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38e
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• Autonomía ilimitada
• Caldera en aleación 
 de aluminio EXTRA AlP
• Depósito extraíble 
   de 0,75 l
• Emisión vapor: 
   80 gr/min.
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• Velocidad turbo
• Brazo metálico 
   anti salpicaduras
• Apto para lavavajillas
• Easy click system

BATIDORA
MQ 520 PASTA

• Vaporizador orientable con 
   función Turbo para cappuccino
• Doble función: café y vapor
• Capacidad de 1,5 litros
• Recipiente para posos de café

• Potencia motor: 200W
• Fácil de desmontar y limpiar
• Cierre del boton de seguridad
• Base antidelizante

• 2,4 litros (1,4 L de agua filtrada)
• Elimina del agua la cal y las 
   sustancias que alteran su sabor
• Indicador electrónico de cambio 
   de filtro
• Incluye 2 filtros Maxtra

• 2200W
• Capacidad 3L
• Doble termostato
• Cubeta interna extraíble
• luces indicadoras de 
   potencia y funcionamiento

• Capacidad: 1.5 L
• 4 cuchillas
• Cuchillas de acero inoxidable
• 2 Ajustes de velocidad
• Jarra extraíble
• Base 
   antideslizante

• Capacidad: 1,5 L
• Indicador de contenido máximo
• Splash Guard
• Cuchillas para picar hielo
• Jarra de cristal extraíble
• Interruptor de pulsación
• Luces LED
• Tapa con 
   apertura
   para 
   rellenado

• 800 W
• Vaso de cristal 1,75L.
• 5 velocidades
• Sistema de seguriad dual
• Cuchillas extraíbles

CAFETERA
CE 7141

LICUADORA
LI-3500

JARRA
Aluna Blanca 2 filtros

FREIDORA
FR 6903 PR

BATIDORA VASO
BL 4452 PR

BATIDORA VASO
217101 PR

BATIDORA VASO
JB 3060 WHS

• 2500W 
• Amplia superficie de 
   cocción 36x60 cm

• Potencia 2500 W
• Plancha de asar de 
   calidad profesional 
   con la mayor
   superficie de 
   cocción
   del mercado
• 36 x 60 cm.

• 700 W de potencia para picar todo 
   tipo de alimentos
• Capacidad de 0,6 L
• Puesta en marcha al presionar la tapa

TABLE CHEF
TC 02 2500 W XXL

TABLE CHEF
PRO XL 102325

PICADORA CLÁSICA
A320R1

• Tortillas de una forma 
   rápida, fácil y segura
• Tecnología vuelta y vuelta
• Apertura de 180 grados
• Temporizador
• Seguro, ligero y 
   sin derramar

MULTICAZUELA
TORTILLA CHEF

39e

98e

35e

69e

59e

16e

19’90
e 29’90

e

29’90
e

39’90
e

46’90
e

69’90
e



• 2200 W
• 2 Velocidades • Golpe de aire frío
• Filtro extraíble • Protección contra 
   sobrecalentamiento

SECADOR
HD 2401 PR

SECADOR
CV 8722

PLANCHA PELO
ST 326E

DENTAL
PRO600 Cross Action 
+ 2 Recambios• 2200 W

• Función iónica
• Función de disparo frío
• Bucle colgante

• Piloto luminoso 
   encendido/apagado LED
• 16 niveles de 
   temperatura
• Placas flotantes
• Wet&Dry

• Tecnología Soft-lift
con 20 pinzas:
extrae el vello de raiz
• Masaje activo
• Sistema Hairlift:
levanta y suelta el
vello mas corto

• Tecnologia Soft-lift
   con 20 Pinzas
• Sistema patentado
   Hairlift que levanta
   el vello más corto
• Accesorio zonas
   sensibles.
• Funciona a red

• Tecnología Close-Grip
• Cabezal pivotante
• Púas SoftLift®
• Luz SmartLight
• Totalmente lavable
• Se compone de
la depiladora
5185 + cepillo
exfoliante.

• 40 Pinzas MicroGrip • Cabezal 40% más ancho
• Luz smartlight • Cabezal pivotante
• Multiples accesorios

• Tecnología de 40 pinzas MicroGrip
• Vibraciones de pulsación activa para una depilación 
   extrasuave • 2 velocidades • Wet&Dry
• Cabezal 
   pivotante
• Filamentos de 
   alto rendimiento
• Exfoliación 
   sónica
• función 
   Smartlight

DEPILADORA
Silk Epil 1 1370 Eversoft

DEPILADORA
Silk Epil 5 PACK 5329

DEPILADORA
Silk Epil 3  PACK 3321

DEPILADORA
Silk Epil 7 7561  + FG1100

DEPILADORA
Silk Epil 9  9961 V Skin Spa

•  Funcionamiento con 
   o sin cable 50 min de uso 
   sin cable/1 h de carga
• Cabezales flexibles 
   DualPrecision
• Cortapatillas 
   desplegable

• Tecnología 
   DualCut para un 
   corte más rápido
   y apurado
• 13 posiciones 
   de longitud
   con bloqueo
• Cuchillas de 
   acero inoxidable

• Tecnología 
   MicroComb
• Sistema corte 
   de triple acción
• Totalmente lavable
• Recortador 
   de precisión

• Tecnología MicroComb
• Sistema corte de triple acción
• Totalmente lavable
• Recortador 
   de precisión

AFEITADORA
PT 860/16

CORTAPELO
HC3410/15

BARBERO
BT 3020 

AFEITADORA
SERIE 3 300s BLACK

FINANCIA TUS COMPRAS*
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Para más información www.braun.com/es

25€
de

devolución

Para más información www.braun.com/es

10€
de

devolución Para más información www.braun.com/es

15 €
de

devolución



SÍGUENOS EN

La mayor cadena
de electrodomésticos de Europa

www.euronics.es

• Potencia 70 W
• Supersilencioso
• 6 aspas de diseño
   aerodinámico
• Súper potente
• Gran caudal aire
• 3 velocidades 
• Oscilante
• Altura e inclinación
   regulables

• 23 cm de diámetro
• Oscilante • 73 cm • 30W

• Temporizador: 2h
• Funciones ajustables
• Silencioso
• Oscilante: 75°
• Protección contra 
   sobrecalentamiento
• Asa integrada

• 50W
• 3 velocidades de 
   ventilación
• Cabezal oscilante 
   multiorientable
• Altura regulable

VENTILADOR PIE
V65 6 aspas

VENTILADOR
VE 5923

VENTILADOR 
TORRE
VE 5977PR

VENTILADOR 
PIE
SF-0147

A.A. SPLIT A.A. PORTÁTIL
APD-9CR

• Modo de operación supersilencioso 
• Función Sleep • Fácil mantenimiento

• Programador
• Función 
   deshumidificador 
• Función Sleep

Ofertas válidas hasta el 31 de Julio de 2017. Todos los precios incluyen IVA y RAEE. 
*Consultar condiciones en tienda. Financiación sujeta a la aprobación de la entidad financiera

40 cm

23 cm

40 cm

3.440
Kcal

2.925
Kfrig

2.260
Kfrig

ASY35UI-LLCE
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